



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
с 1 ноября 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 114 (9082)
ЧЕТВЕРГ
14
ОКТЯБРЯ
2004 год

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



С чувством выполненного долга

День Республики украсила ярмарка

Репортаж

8 октября в Уфе состоялось торжественное собрание, посвященное 14-й годовщине провозглашения Декларации о государственном суверенитете Республики Башкортостан, на котором с речью "Социальный прогресс — высшая цель государственной политики" выступил М.Г.Рахимов, в своей речи он ярко и ёмко рассказал о том, чего достигла республика за четырнадцать лет жизни в новом статусе.

Участники собрания приняли Обращение к многонациональному народу Башкортостана.



На просторной площади у строящегося здания горного колледжа собрались все от мала до велика. Митинг, посвященный Дню Республики, открыл глава муниципального образования Акъярский сельсовет Р.С.Галимов. С поздравлением и короткой речью перед собравшимися выступил глава районной администрации Р.И.Арсланов, отметил весомую значимость суверенитета республики для жителей

района и в целом Башкортостана. Символично, что именно в этот праздничный день официально вручены паспорта граждан России целой группе молодых людей, достигнувших совершеннолетия. И есть уверенность, что они станут достойными гражданами Башкортостана.

Также с поздравлениями выступили от имени ветеранов педагогического труда Ф.К.Аралбаева, от имени руководите-



лей сельхозпредприятий района — начальник объединения "Сельхозхимия" М.М.Бураныши.

Обширная осенняя ярмарка по распродаже различных товаров стала хорошим подарком для



жителей райцентра. Особый интерес у акъяров вызвал ассортимент сельскохозяйственных товаров, представленный предприятиями, крестьянско-фермерскими хозяйствами района. Это и корма для скота частных подворий, и продукты питания, пользующиеся повседневным спросом, и многое другое. Свои товары из промышленного ряда предложили и частные предприниматели, и автоприлавки потребительского общества "Акъяр". Словом, выбор был большой, многие сумели найти на ярмарке то, что искали, благодаря рукоходителям за предоставленную возможность приобрести все необходимое для каждой семьи.

Праздничное настроение вселяли своими красочными концертными номерами работники культуры и самодеятельные артисты. Жителям райцентра в этот день удалось увязать приятное с полезным: хорошо отдохнуть, не забывая при этом о том, что впереди долгая зима и нужно копить запасы.

Ринат Имангулов.

Совещание

Улучшения очевидны, но успокаиваться рано

Оперативное совещание личного состава районного отдела внутренних дел по подведению итогов работы за девять месяцев текущего года прошло при участии прокурора района З.Т.Бурангулова. С отчетом выступил первый заместитель начальника РОВД, начальник криминальной милиции Г.Х.Юлдыбаев.

Анализируя оперативную деятельность отдела, он отметил, что в целом в районе удалось сохранить контроль, не допустить резкого обострения криминальной обстановки и добиться позитивных изменений по ряду показателей. Отмечается снижение общего массива зарегистрированных преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года с 274 до 258 (на 5,8%) и в то же время увеличилось количество зарегистрированных сообщений о правонарушениях и составило

1002, что связано с укреплением учетно-регистрационной дисциплины. Увеличилось количество преступлений, относящихся к компетенции криминальной милиции, в том числе на 9% - тяжких и особо тяжких, что говорит об активизации работы по раскрытию преступлений по "горячим следам". Достигнуто улучшение по ряду других позиций, значительно возросла раскрываемость совершенных преступлений (76,9% или на 7,9%) по сравнению с прошлым годом.

Р. Галеев.

Вниманию пенсионеров

Во всех почтовых отделениях Акъярского Почтамта принимают подписку по льготным ценам для пенсионеров на 1-ое полугодие 2005 года до 20 октября 2004 года на следующие издания:

Индекс	Наименование издания	Цена		
		1 мес.	6 мес.	12 мес.
13600	Башкортостан	33-00	198-00	396-00
13602	Кызыл Тан	32-21	193-26	386-52
13617	Өмөт	22-47	134-82	269-64
13660	Уфимский меридиан	31-84	191-04	382-08
14660	Уфимский меридиан для постоянных клиентов	30-04	180-24	360-48
13677	Комплект	55-31	331-86	663-72
13089	Неделя	34-12	204-72	409-44
13389	Семейный сканворд	15-13	90-72	181-44
13633	Сканворды от Недели	15-13	90-72	181-44
13653	Хроника и комментарии	18-82	112-92	225-84
13604	Йэшлек	22-47	134-82	269-64
13601	Республика Башкортостан	47-91	287-46	574-92

Администрация Почтамта

Даты

70 лет назад из ворот завода "Динамо" вышел первый поезд советского метрополитена. В его составе было всего два вагона — моторный и прицепной.

Знаете ли вы, что...

Мало знать языки, хорошо бы владеть ими так, как один из президентов США Джеймс Гарфилд: он мог одновременно писать одной рукой по-латински, а другой по-гречески.



Истины

Представьте себе какая была бы тишина, если бы люди говорили только то, что знают.

К.Чапек,
чешский писатель.



Календарь

Дата Восход Заход Долгина
14 8.44 19.20 10.36
15 8.46 19.18 10.32

Новолуние

О тех, кто рядом

В ее доме всегда тепло и пахнет хлебом



Подпись - 2005

«Киске Өфө» — это не «Бечерия Уфа»



В 2002 году появился на свет первый номер газеты "Киске Өфө". Сего дня наш собеседник — заместитель редактора газеты Ахмер Утябай.

"Киске Өфө" — это самостоятельная газета. После того как башкирский язык был признан государственным при Кабинете Министров Республики Башкортостан начала работать комиссия по реализации закона.

Одним из первых пунктов работы этой комиссии была организация выпуска столичной газеты на башкирском языке. Но это решение 5-6 лет оставалось только на бумаге. В ноябре 2002 года по лич-

ной инициативе Президента Республики начали выпускать новую газету "Киске Өфө". Это событие можно назвать историческим, поскольку в истории нашей столицы появилась первая газета на башкирском языке.

Конечно, название нашей газеты "Киске Өфө" не говорит, что предназначение ее только для уфимцев. Эта газета — для всех.

Ведь журнал "Казан уттары" выпускается в

Татарстане, а выписывают ее башкирстанцы, газету "Московский комсомолец" читают и в регионах России.

На страницах газеты мы поднимаем актуальные проблемы сегодняшнего дня: как учиться выживать и не потеряться, о путях избавления от пороков современности (алкоголизма и других), как научиться зарабатывать деньги или исправить судьбу — об этом и многом другом пишем на чём-то личном примере.

В последних номерах газеты мы чаще обращались к жанру дискуссии, в них участвуют наши академики, профессора. Президент России Владимир Путин говорил как-то, что Россию спасет только конкурентоспособность во всем. Этот же вопрос мы ставим и перед на-

доброту. Более 20 лет она работает в ПУ-110 мастером-швеем. Руководство училища также хорошо отзываются о своей коллеге, как о профессиональном учителе и надежном друге.

Ни один праздник, ни одно мероприятие не проходит без ее участия, так как она обладает прекрасным голосом, красиво танцует.

От всей души поздравляем нашу дорогую Гульфиру с ее золотым юбилеем и желаем ей всех земных благ.

Булатовы, Сынбулатовы, Алибазовы.

шим народом. Гайса Хусаинов, Рашид Шакур и другие на страницах нашей газеты высказали свои мнения по этому поводу.

-Познакомьтесь, пожалуйста, со своими коллегами.

-Когда организовали выпуск газеты, уже тогда приглашали на работу тех, кто имел свое твердое слово в журналистике. Гульфию Янбаеву, 25 лет плодотворно проработавшую в газете "Башкортостан", Марьям Буракову, автора учебников "Тормош набактары", из газеты "Башкортостан" также были приглашены Альфина Карагужина, Марат Муллаев, Айдар Хакимьянов.

-Спасибо вам за интересную беседу.

-Надеемся, что будут среди хайбуллинцев верные читатели и друзья вашей газеты.

Беседу вели Салима Байгильдинова.

15 октября начинается священный месяц Рамадан

Девятый месяц мусульманского лунного календаря, месяц поста Рамадан — один из четырех доисламских священных месяцев, первоначально приходился на летний период. Накануне ислама в Мекке существовала традиция посвящать Рамадан благочестивым делам (такханнус). Согласно преданию, в один из дней Рамадана Мухаммад было ниспослано первое откровение. Пост в Рамадан был введен через 17-18 месяцев после хиджры, т.е. через месяц после перемены киблы. Его установление — одно из проявлений процесса возникновения собственно исламских религиозных традиций. Ночь с 26 на 27 Рамадана, когда Мухаммад было ниспослано первое "откровение", отмечается мусульманами как "ночь могущества" (лайлат ад-кадр). Считается, что в эту ночь Аллах принимает решение о судьбах людей; она, по Корану, "лучше тысячи месяцев". Принято все нечетные ночи последних десяти суток Рамадана посвящать делам благочестия.

В сердце всегда есть место доброте

Когда случается трагедия, самые сильные люди порой опускают руки и превращаются в слабых и беззащитных. Люди становятся инвалидами по разным причинам: кто-то с рождения, кто-то из-за травмы на производстве или в результате несчастного случая. Но самое страшное для человека, потерявшего здоровье — это ощущение ненужности обществу. Здоровым людям зачастую недосуг оглянуться вокруг и посмотреть на тех, кто рядом с нами. Им тоже, как и всем, необходимо внимание, тепло и поддержка. Их не надо жалеть, их просто надо понимать.

Уважаемые главы МО, руководители предприятий и учреждений!

Окажите внимание инвалидам, проживающим рядом с вами, помогите им оформить подписку на газету для инвалидов и об инвалидах "Перспектива", выпускаемую Башкирским правлением ВОИ. Подписной индекс 50762. Цена годовой подписки — 65-88 рублей.

М.Акилова,
председатель РО ВОИ Хайбуллинского района.

Интервью Председателя Правления ПФР Геннадия Батанова:

«С сотоюм пенсионеров мы готовы вести диалог»

шать со стороны представителей некоторых ветеранских организаций. И она находит поддержку в некоторых регионах...

— Думаю, в движении пенсионеров нет права на монополию. И поскольку среди пенсионеров есть разные категории получателей пенсий с разными интересами, и организаций может быть больше одной. Почему, например, нет соперничества между организациями ветеранов и инвалидов? Потому что пенсии они получают по разным основаниям, по разным нормам законодательства. У одних — пенсия по инвалидности, у других — за выслугу лет. А у получателей трудовой пенсии — по старости. Это иное основание, иной закон и, следовательно,

возможность создать иную организацию для защиты своих специфических интересов.

Мы считаем, что Союз пенсионеров претендует именно на ту нишу, на которую вправе претендовать. И никак не

да. Организации СПР участвуют в реализации социальных программ адресной помощи пенсионерам, занимаются досуговой деятельностью, развивают благотворительность... По ряду подобных проектов они давний партнер Пенсионного фонда. У нас есть даже договор о сотрудничестве, который недавно, в 2003 году был про-лонгирован.

— И все же СПР участвует во многих федеральных и региональных избирательных кампаниях. В частности, в 2004 году он активно поддерживал кандидатуру В.Путина.

— Да, это так. Но участие в выборах — это не признак политизированности. Пенсионеры кровно заинтересованы в том, чтобы власть в России была в руках сил, проводящих активную социальную политику, которая отвечала бы интересам представителей старшего поколения. И не удивительно, что поддержку СПР оказывает только таким политическим лидерам. Это правление не политической заангажированности, а трезвого житейского расчета и житейской мудрости, которым всегда так сильна старость.

(Продолжение следует)

замахивается на монополию в пенсионерском движении. Такой монополии нет и не должно быть ни у кого. А иначе, если мы откажем в праве на создание собственной организации десяткам миллионов получателей трудовых пенсий, их могут собрать под своими знаменами разного рода политические радикалы с не-предсказуемыми программами и целями. Примеры этого нам показали недавние избирательные кампании. Согласитесь, когда получателей пенсионеров-трудовиков пытаются возглавлять нестарые еще военные пенсионеры, получающие пенсии по иному пенсионному законодательству и не понимающие специфику и тонкости гражданского пенсионного законодательства, чтобы они взаимодействовали друг с другом. Кстати, в регионах с хорошими традициями организованного движения пенсионеров так и происходит. Там никто не бьется за монополию представлять пенсионеров, но все реально работают над улучшением их жизни.

— А какое политическое будущее видите Вы у СПР?

— В Союзе пенсионеров мне импонирует его неполитизированность. В отличие от некоторых других пенсионерских организаций СПР занимаются прежде всего конкретными вопросами улучшения жизни представителей старшего поколения. И делает в этой сфере больше, чем представители иных политизированных организаций, заявляющих о себе по поводу и без пово-

Конкурс «Нарисуй бабушку и дедушку»



Рис. Шевченко Саши (АСОШ №2)



Рис. Ачкурина Марата (п. Садовый)



Рис. Сахабутдиновой Эльвиры (АСОШ №2)



Рис. Суриной Зульфин (с. Абиш)

Дорогие ребята!

Вот и закончился конкурс "Нарисуй бабушку и дедушку".

Надо сказать, что рисунков пришло огромное количество, и, если честно, очень трудно было определить самых-самых, так как все рисунки были выполнены с большой любовью. Вот что пишет Сахабутдинова Эльвира: "Мой дедушка Зуфар очень красивый, добрый, умный и ласковый. Я не знаю что делала бы без своего любимого дедушки". Марат Ачкурин посвящает любимой бабушке такие строки:

"Очень люблю бабушку свою
За доброту и ласку нежную.

Когда приезжаю в гости к тебе.
Теплый хлеб у тебя на толе."

Слава Армагинов пишет: "Име на все мой дедушка может дать ответ. И не стар мой дедушка, хоть ему сто лет". Одни ребята нарисовали бабушек и дедушек за работой, другие изобразили их в домашней обстановке. Среди присланных рисунков особенно понравились работы Эльвиры Сахабутдиновой (АСОШ №2), Ларисы Рыжовой (Ильчевская школа), Розалии Хасановой (Ивановская школа), Саши Шевченко (АСОШ №2), Лиры Султангалиевой (Степная школа) Рамзии Сури-

ной (Абишевская школа), Талгата Манатова (Абишевская школа), Юлии Алтыковой (АСОШ №2), Альфии Сайфуллиной (Назарголовская школа), Лены Хасановой (Садовая школа), Усмана Юнусова (Абишевская школа), Гульфии Байгильдиной (АСОШ №1), Гульнаизы Каиповой (Мамбетовская школа), Лилии Абдульменовой (АСОШ №2), Алины Аккужиной (Сагитовская школа), коллективная работа семьи Титовых из п.Бурибай.

Приятно, что дети из Галиахметовской, Абишевской, Акъярской №2 школ и Бурибаевского детского сада активно участвовали в конкурсе.

Рисунок каждого из перечисленных юных художников по-своему хорош, оригинален, и, все-таки, комиссия признала самыми лучшими работы следующих участников: Айгузель Байгускаровой из Галиахметовской школы, Марата Ачкурина (Садовая СШ), Зульфин Суриной (Абиш), Славы Армагинова из АСОШ №2, Зады Айсаутовой (Адель), Снежаны Титовой из Бурибаевского детского сада и Альбины Буранбаевой из Галиахметовской школы.

От души поздравляем победителей, вас ждут призы. Ждем в редакции.

Салима Байгильдина



Рис. Айсаутовой Зады (д. Адель)



Рис. Армагинова Славы (с. Акъяр)



Рис. Титовой Снежаны (п. Бурибай)



Рис. Байгускаровой Айгузель (д. Галиахмет)



Рис. Хасановой Розалии (с. Ивановка)



Рис. Рыжовой Ларисы (д. Иляч)



Рис. Султангалиевой Лиры (п. Степной)



ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

130. Администрация, профком и совет ветеранов Акъярского Почтамта сердечно поздравляют юбиляров Айсу Мурзабаевича Харисова с 75-летием, Тамару Григорьевну Миляеву - 50-летием, Ольгу Владимировну Девицкую - 25-летием.

С уважением и любовью
Вас сегодня поздравляем,
Счастья, радости, здоровья от всей души желаем!

Пусть в хорошем настроении и с улыбкой — жизнь течет!

И пусть счастливым будет каждый год!

2780. дорогого и любимого отца, дедушку Владимира Павловича Беляева с 70-летием.

Для вас пусть будет добрым каждый час,

Минуют вас и беды, и ненастия.

Пусть дети, внуки крепко любят вас

И процветает в вашем доме счастье.

Сын Павел, внуки Татьяна, Анастасия.

2781. дорогого и любимого мужа, отца, дедушку Владимира Павловича Беляева с 70-летием.

Ты нам всех роднее и дороже!
Обнимаем в праздник вновь и вновь.

Даже сердцем выразить не можем

Всю к тебе огромную любовь.

С наилучшими пожеланиями жена, дети, внуки.

2584. дорогих сватьев Мухаметфаиза Габбасовича и Тутыгаш Котлогарифовну Мамбетовых с прекрасным юбилеем — золотой свадьбой, а также зятя Мидхата Мухаметфаизовича Мамбетова с 30-летием.

Желаем крепкого здоровья, счастья в личной жизни, успехов в пруде.

Свадьба Бика, Рамиля, Урал, Гульнара и Тимур.

2779. дорогого сына, мужа, брата Кабира Баймурзовича Баймурзина с юбилеем.

От души желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и долгой жизни.

Мать, жена, дочери Разиля, Фаягуль, сыновья Шайну, Галинур, сестра Лира.

Продается

2757. ВАЗ-21043 1993 года выпуска. Тел. 2-35-48, после 18.00 часов.

2777. ВАЗ-2107
Обращаться: с.Акъяр, ул.Новая, 8. Тел.2-16-88.

2789. СЕМИМЕСТНАЯ Газель-2705 1997 года выпуска, цвет синий. Обращаться: п.Бурибай, ул.Шахтерская, 21-4, к Харченко.

2783. ВАЗ-21043 2004 года выпуска, антикор, сигнализация, музыка, пробег 7 тыс.км.

Обращаться: с.Подольск, к Романченко. Тел.2-63-14.

2790. ВАЗ-21093 1996 года выпуска, имеются центральный замок, музыка, сигнализация.

Обращаться: п.Бурибай, ул.Шахтерская, 21-8.

2782. КВАРТИРА.
Обращаться: п.Бурибай, ул.Центр-

2778. дорогих Рамилю Хуснулловну Крымгужину с юбилеем, Альмиру Хуснулловну Кидрасову с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, большого счастья, долгих лет жизни, благополучия.

Байрамгуловы, Билаловы. с.с.Акъяр, Новый Зирган.

2749. дорогую жену, маму, бабушку Зилию Галиулловну Барамбекову с 65-летним юбилеем.

Пусть годы мчатся чередой, Минуя все ненастия.

Мы желаем всей душой Любви, здоровья, счастья.

Муж, сыновья, дочери, зять, внуки, внуки.

2773. горячо любимую жену, маму, бабушку Хамдию Исмагиловну Абзалилову (п.Садовый) с 50-летием.

Желаем крепкого здоровья, счастья.

Родная! Любимая! Ты нам нужна!

Добра и красива ты, сердцем нежна.

Здоровой всегда и весело будь,

Пусть солнце удачи осветит твой путь.

Муж Курмангалей, дочери Гульфия, Лилия, Алия, зять Ильдус, внуки Вадим, Гузель.

2799.уважаемую сваху Надежду Егоровну Раккину с 55-летием.

Пусть юбилей несет лишь счастье,

Ни капли грусти, ни одной слезы.

Душевного богатства и здоровья.

Желаем еам от всей души.

Будьте счастливы и здоровы.

С поздравлениями свет и сваха Давлетбаева.

2802.уважаемую Фатиму Акилову (с.Галиахмет) с золотым юбилеем.

В этот славный светлый день

Тебя мы поздравляем,

Здоровья, счастья и добра

От всей души желаем.

Шафкат, Зухра Вахитовы,

Зиннат, Марьям Акиловы и их дети.

с.с.Зилаир, Акъяр.

2771. дорогую дочь Анису Дамировну Кулгунину с юбилеем.

Желаем еек не видеть бед,

Не знать ни горя, ни ненасытия,

Иманголовы, Ишбульдины, Уразголовы, Досимовы.

ральная,25, в любое время.

2792.2-КОМНАТНАЯ квартира.

Цена договорная.

Тел.2-22-42, после 17.00 часов.

2788. ДОМ в п.Татыр-Узяк по ул. Советская, 87.

Обращаться по адресу.

2772. ДОМ по ул.Татищева, 17.

Тел.(3537) 28-31, г.Орск.

3-ЗЕМЕЛЬНЫЙ участок в сад-огороде "Танаплык", 0,05 га; мотоцикл "Иж-Юпитер-3" на запчасти; детская коляска (Зима-лето) за 1500 руб.; кресло-кровать б/у — 600 руб.

Тел.2-18-54.

2785. 1,5-2 МЕСЯЧНЫЕ поросята, привитые.

Обращаться: с.Самарское, ул.3-я Валиди, 53, к Попову С.

2791. 3,5 МЕСЯЧНЫЙ теленок, пинино.

Тел.2-13-06.

И чтоб хватило на сто лет
Здоровья, бодрости и счастья.

Мать, отец, братья, снохи.

2774. дорогую и любимую маму Зилию Шайхетдиновну с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, счастья и долгой жизни на радость нам.

Газинур и Розалия.

2766. дорогую жену, маму, сноху Кунсылу Маратовну Рахматуллину с днем рождения.

Желаем здоровья, счастья, любви.

Муж Мурат, сын Амирхан, дочь Мадина, семья Рахматуллиных.

2785.дочь Айгуль Баязитова и Ильмира Куяшбаева с законным браком.

Улыбок радостных пусть в доме будет много

Гордитесь тем, что стали вы семьей.

Влюбленность через годы пронесите,

Сумев сберечь ее до свадьбы золотой.

Родные.

2711.дорогого отца, дедушки Айсу Мыргазалеевича Харисова с 75-летием.

Стремительно бегущие года

Остановить не в нашей власти,

Пусть же будет так всегда Чем больше лет, тем больше счастья.

Дочери, сыновья, снохи, внуки.

2768.дорогого братишку Тимура Марсовича Карапасова с 15-летием.

Пусть судьба тебе пода-рит

То, чего желаешь ты,

Пусть исполняются жела-ния

И сбываются мечты.

Сестра Зенера.

2805.дорогого зятя Наиля Батырхановича Шарипова с юбилеем.

Почетна эта дата и пре-красна,

И жизнь не прожита напрасно.

Гордимся, любим, уважаем.

И дружно все желаем:

Пусть радость сохранится навсегда

И жизнь продлится на дол-гие годы.

Иманголовы, Ишбульдины, Уразголовы, Досимовы.

Разное

2793. ВОДИТЕЛЬСКОЕ удостоверение 02 НО001047 категории "В,С" на имя Юнусова Ахата Хужахметовича, выданное 17.12.1999 года Хайбуллинским РОВД, считать не действительным.

2794. УТЕРЯННЫЙ страховой полис ААА 0109608290 знак ААА 0031734398, выданный от 16.01.2004 года на имя Билалова Гаделя, считать недействительным.

2784. УТЕРЯННЫЙ паспорт на имя Аккужина Хаммата Нигаматовича прошу вернуть за вознаграждение в п.Степной.

2800. СЕМЬЯ снимет квартиру в с.Акъяр на длительный срок. Порядок и своевременную оплату гарантируем.

Тел.2-22-77.

2763. В САЛОН "Камелия" требу-ется парикмахер.

2795. Вниманию охотников!

15 октября в 11.00 часов в здании ПУ-

110 состоится собрание охотников.

Явка всех обязательна.

О.Андреев,

начальник Хайбуллинского РООИ.



129. Районный Дом культуры приглашает любителей хорового пения на занятия хорового кружка. Возраст участников от 18 лет. Репетиции проводятся по понедельникам с 18.00 часов в РДК.

Вниманию родителей студентов Акъярского горного колледжа!

15 октября в 10.00 часов в здании РДК состоится общеколледжное родительское собрание.

Администрация колледжа.

15 октября в РДК впервые проводится казанская ярмарка фирм "КАРОЛИНА". В продаже мужская, женская верхняя одежда, пальто, куртки, женские костюмы и трикотаж. Зимняя обувь производства фирмы "Спартак" и многое другое.

Свидетельство №24-299 от 07.12.04, г.Казань.

Лицензия №3235 МЗ РБ.

128. ОСП Акъярский Почтамт выполняет операции по страхованию гражданской ответственности владельцев автотранспортных средств. Обращаться за получением страховых полисов к начальнику отделений почтовой связи Бурибаевского, Самарского, Уфимского, Маканского, Подольского, Целинского, Степного, Н-Зирганского, Федоровского, Ивановского, Галиахметовского, Б.Абишевского, Янтышевского, Т-Узякского.

Администрация Акъярского почтамта.



2661. ООО "АКЪЯРРЕМБЫСЕРВИС" принимает заявки на коллективные, вахтовые перевозки пассажиров на а/м Газель (13 человек) по РБ и РФ. Обращаться в бухгалтерию Дом быта. Тел.2-21-76.

Примите благодарность

2761. Выражаем искреннюю благодарность организациям МУ «ДЕЗЖКХ», РУС, МУП «Сельхозхимия» и лично Бураншину М.М., соседям, родственникам, друзьям, коллективу ремонтно-строительной бригады Р.Худайбердин за моральную и материальную поддержку в организации похорон нашего сына, брата Худайбердина Басира Закировича.

Мать, сестры, братя.

2761. Выражаем искреннюю благодарность коллективу Акъярской ЦРБ, скорой помощи, гаража, ПО "Акъяр", родственникам, соседям, друзьям и всем за моральную и материальную поддержку в похоронах мужа и брата Кусякова Роберта Хамитовича.

Жена, родственники.

Вспомним

2760. 14 октября исполнится полгода как нет с нами нашей дорогой, любимой, родной мамочки, жены, бабушки, тещи, свекрови Самохиной Фаины Григорьевны. Она очень любила жизнь, была веселой, жизнерадостной, остроумной, но коварной болезнью забрала ее у нас. Пусть твоя душа обретет вечный покой, царствие тебе небесное, родная наша мамочка. Мы всегда будем любить, помнить, скучать по тебе, наша любимая. Пусть тебе земля будет пухом, наша родная.

Мухаметфаиз Гаделя, Анатолий, дочери Ирина, Алена,